

2019年3月5日

各位

会社名 シンバイオ製薬株式会社
 代表者名 代表取締役社長兼 CEO 吉田 文紀
 (コード番号: 4582)
 問合せ先 IR 担当 (TEL.03 - 5472 - 1125)

**(訂正) 「株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」
 の一部訂正について**

2019年2月28日に発表いたしました適時開示資料「株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所及び訂正内容

(訂正前)

① 新株予約権 (行使価格固定型) 権利行使価額

発行決議日 (付与対象者の区分)	調整前権利行使価額	調整後権利行使価額
第20回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議 (当社取締役及び監査役)	585円	2,340円
第21回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議 (当社従業員)	585円	2,340円
第23回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議 (当社従業員)	585円	2,340円
<u>(追記)</u>		
第24回新株予約権 2011年3月30日株主総会決議 (当社取締役)	682円	2,728円
第25回新株予約権 2011年3月30日株主総会決議 (当社従業員)	682円	2,728円
第26回新株予約権 2012年4月17日取締役会決議 (当社取締役)	555円	2,220円
第27回新株予約権 2012年4月17日取締役会決議 (当社従業員)	555円	2,220円
第30回新株予約権 2013年5月14日取締役会決議 (当社取締役)	799円	3,196円
第31回新株予約権 2013年5月14日取締役会決議 (当社従業員)	799円	3,196円

(訂正後)

①新株予約権（行使価格固定型）権利行使価額

発行決議日（付与対象者の区分）	調整前権利 行使価額	調整後権利 行使価額
第20回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議（当社取締役及び監査役）	585円	2,340円
第21回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議（当社従業員）	585円	2,340円
第22回新株予約権 2010年3月30日株主総会決議（社外協力者）	585円	2,340円
第23回新株予約権 2010年10月14日取締役会決議（当社従業員）	585円	2,340円
第24回新株予約権 2011年3月30日株主総会決議（当社取締役）	682円	2,728円
第25回新株予約権 2011年3月30日株主総会決議（当社従業員）	682円	2,728円
第26回新株予約権 2012年4月17日取締役会決議（当社取締役）	555円	2,220円
第27回新株予約権 2012年4月17日取締役会決議（当社従業員）	555円	2,220円
第30回新株予約権 2013年5月14日取締役会決議（当社取締役）	799円	3,196円
第31回新株予約権 2013年5月14日取締役会決議（当社従業員）	799円	3,196円

以上